
Aluno(a): ___________________________________     Professor(a):_____________ 

Problemas 
 1) Enaldinho e Figuritalo estão organizando um torneio de Bafão, um 

jogo de cartas muito popular entre eles. Enaldinho possui 245 cartas 

para jogar, enquanto Figuritalo tem 148. Eles precisam saber quantas 

cartas têm no total para definirem as regras do torneio. 

Qual é o total de cartas que Enaldinho e Figuritalo têm juntos para 

jogar Bafão? 

 

 

 

Resposta: Eles têm juntos _____________ cartas. 

 

2) Observe no quadro a seguir quantas cartas cada um virou nas três primeiras rodadas do torneiro de 

Bafão e responda o que se pede: 

 Enaldinho Figuritalo 

Rodada 1 43 cartas 52 cartas 

Rodada 2 23 cartas 37 cartas 

Rodada 3 17 cartas 31 cartas 

 

a) Quantas cartas Enaldinho virou no total?___________________________________________ 

b) Quantas cartas Figuritalo virou no total?____________________________________________ 

c) Quem virou mais cartas?________________________________________________________ 

 

 
3) Enaldinho tinha 865 cartas de Bafão e 

comprou mais 78 em uma banca de jornal. 

Quantas cartas ele tem agora? 

 

 

 

 

 

Resposta: Ele tem um total de ______ cartas. 

 

4) Enaldinho e seu amigo Natan têm 456 cartas no 

total, mas decidem dar algumas cartas para um 

amigo. Enaldinho decide doar 176 cartas e Natan 

doa 83. Quantas cartas eles têm agora? 

 

 

 

 

Resposta: Eles agora têm um total de _____ cartas. 

 


